



GRIZZLYGREASE Bio 1-1000 Fluid 80 WB is a dispersion of GRIZZLYGREASE Bio 1-1000 prediluted in TURMOSYNTH WB.

Please see separate data sheet for technical data of **GRIZZLYGREASE Bio 1-1000.**

Product Characteristics	Value	Dimension	Norm / Standard
Colour	light yellow		
Density at 20°C	0,69	g/cm³	DIN 51757
Thickener	Calcium sulphonate complex soap		
Base oil	Ester		

Application

GRIZZLYGREASE Bio 1-1000 Fluid 80 WB is used für preservation and thin-film lubrication of rolling and plain bearings as well as of the most diverse sliding surfaces.

After the dispersion has been applied, the solvent evaporates. A thin film of GRIZZLYGREASE Bio 1-1000 remains on the surface.

Stir dispersion well bevor use.

Packaging units

20 I canister



The products are subject to continuous strict production controls and comply with our own factory specifications. A warranty for each case cannot be given, due to the variety of relevant factors. Therefore, we recommend the implementation of field tests. Herewith, any liability is expressly excluded.